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خبر ومصاحبه

 در حالی که 
در فوتبال 

حرفه‌ای دنیا 
این مسابقه‌ها 

با اهداف 
تجاری، 

رسانه‌ای 
و حتی 

اجتماعی 
برگزار 

می‌شود، در 
ایران خبری 

از چنین 
دستاوردهایی 

نیست

دیدار  که  سالی  چند  از  بعد   
سوپرجام فوتبال ایران جایی میان 
فصل فشرده و گاهی بی‌هدف 
برگزار می‌شد، امسال بالاخره 
قرار است این بازی مهم در زمان 
۲۰ مرداد،  بهتری برگزار شود؛ 
ورزشگاه نقش جهان اصفهان، 
تقابل استقلال قهرمان لیگ و 
تراکتور قهرمان جام حذفی. اما 
پرسش اصلی اینجاست: سوپرجام، 
جز یک بازی نمادین، چه آورده‌ای 

برای فوتبال ایران داشته؟
 

نه تبلیغ، نه جایزه، نه درآمد!
 در حالی که در فوتبال حرفه‌ای دنیا 
این مسابقه‌ها با اهداف تجاری، 
رسانه‌ای و حتی اجتماعی برگزار 
می‌شود، در ایران خبری از چنین 
دستاوردهایی نیست. نه تبلیغات 
جدی، نه درآمدی قابل توجه و 
نه حتی جایزه‌ای درخور قهرمان. 
برای باشگاه‌ها این بازی بیشتر 
شبیه یک دیدار تدارکاتی سطح 
بالا بوده تا یک رقابت رسمی با 
امتیازهای ویژه. از همین رو، حتی 
انگیزه تیم‌ها برای شرکت در آن 
هم در سال‌های گذشته چندان 
جدی نبوده است. اما امسال 
به نظر می‌رسد زمان‌بندی بهتر 
باعث شده تا استقلال و تراکتور 
کمی خوش‌شانس‌تر باشند. چون 

درست یک هفته مانده به شروع 
لیگ، این دیدار فرصتی عالی است 
برای آزمون ترکیب‌ها، شناخت 
نقاط ضعف و آمادگی روحی برای 
ورود به فصل جدید؛ هرچند که 
استقلال برخاف تراکتور هنوز 
تبدیل به تیمی کامل نشده و کار 
سختی برای کسب قهرمانی در 

سوپرجام دارد.
 

نگاهی به تجربه‌های جهانی؛ 
فوتبال ایران چه کم دارد؟

 در سوی دیگر دنیا اما ماجرا 
 . می‌خورد رقم  ی  یگر د طور 
سوپرجام اسپانیا و ایتالیا که حالا 
در قالب چهار تیم و در کشوری 
مثل عربستان برگزار می‌شود، 
یی  درآمدزا برای  مهم  منبعی 
انگلیس هم  باشگاه‌هاست. در 
این مسابقه نه تنها درآمد تولید 
به  مالی  بلکه کمک  می‌کند، 
تیم‌های سطح پایین‌تر فوتبال 
را هم هدف قرار داده است. در 
سوپرجام فصل گذشته فوتبال 
اسپانیا که به میزبانی عربستان 
و با حضور چهار تیم برگزار شد، 
برگزارکنندگان مسابقات درآمد 
باشگاه‌های  برای  فوق‌العاده‌ای 
حاضر در این رقابت‌ها در نظر 
گرفتند. مقامات عربستانی برای 
سوپرجام سال ۲۰۲۵، ۴۰ میلیون 
یورو به فدراسیون فوتبال اسپانیا 
واریز کردند که ۵۰ درصد از این 
مبلغ، در خزانه فدراسیون فوتبال 
باقی ماند. ۲۰ میلیون یورو دیگر 

بین چهار باشگاه حاضر در این 
مسابقات تقسیم شد که باعث 
و  مادرید  رئال  باشگاه  دو  شد 
بارسلونا، هر کدام شش میلیون 
یورو درآمد از برگزاری این مسابقات 
داشته باشند. در سوپرجام اروپا 

که توسط یوفا بین تیم قهرمان 
لیگ قهرمانان اروپا و قهرمان لیگ 
اروپا برگزار می‌شود، سال گذشته 
۵ میلیون یورو درآمد برای تیم 
قهرمان و ۴ میلیون یورو درآمد برای 
تیم نایب‌قهرمان رقابت‌ها در نظر 

گرفته شد. بی‌تردید اقتصاد فوتبال 
ایران و مدل عجیب درآمدی در 
کشور ما، اجازه درآمدزایی در چنین 
سطحی را به باشگاه‌ها نمی‌دهد اما 
حداقل انتظار از برگزاری مسابقه 
سوپرجام این است که باشگاه‌ها 

از سوی فدراسیون فوتبال، سازمان 
لیگ یا حامیان مالی حاضر در این 
مسابقات، پاداش دریافت کنند. 
این در حالیست که مسأله پرداخت 
نشدن حق پخش تلویزیونی در این 
مسابقات به قوت خود باقیست.

حاصل برگزاری سوپرجام در ایران چیست؟

 بازی بزرگ، سود کوچک 
گزارش یک

خبری از بازگشت مغانلو به پرسپولیس نیست

تیم ملی »ب« در امارات!
درگیری و جنجال در بازی بزرگ هفته

پیوند همیشگی حاشیه و فوتسال

در حالی که باشگاه الاتحاد کلبا امارات به تازگی انتقال احمد 
نوراللهی و محمدمهدی محبی به این تیم را نهایی کرده است، 
اعلام رسمی لیست بازیکنان خارجی این باشگاه نشان می‌دهد 
که خبری از بازگشت شهریار مغانلو به لیگ برتر ایران و باشگاه 
پرسپولیس برخلاف شایعات نیست و او یکی از بازیکنان خارجی 
الاتحاد کلبا در این فصل لیگ امارات خواهد بود. باشگاه اتحاد 
کلبا اسامی ۵ بازیکن خارجی خود را برای فصل بعد اعلام کرد 
که در بین آنها نام شهریار مغانلو هم به چشم می‌آید و این 
نشان می‌دهد که بازگشت او به پرسپولیس و یا رفتن به تیم 
دیگری در ایران منتفی شده است. نکته بسیار جالب اینکه 
از بین این ۵ بازیکن خارجی بزرگسال باشگاه اتحاد کلبا، ۴ 
بازیکن ایرانی هستند که این یک اتفاق نادر در تاریخ این 
باشگاه است. شهریار مغانلو، احمد نوراللهی، سامان قدوس، 
محمدمهدی محبی و میها بلازیچ ۵ بازیکن خارجی اتحاد کلبا 
برای فصل بعد هستند که ۴ بازیکن ایرانی هستند. البته این 
باشگاه اماراتی یک بازیکن ایرانی دیگر به نام سام دلیری دارد 
که جزو سهمیه زیر ۲۳ سال باشگاه است. بنابراین باشگاه 
الاتحاد کلبا با ۵ بازیکن ایرانی، بیشترین سهم بازیکن ایرانی 

حاضر در یک باشگاه در یک زمان واحد را در تاریخ داراست.
با توجه به وضعیت الاتحاد کلبا و اینکه تنها بازیکن فیکس تیم 
ملی در بین این پنج بازیکن سامان قدوس است، می‌توان 
الاتحاد کلبا را تیم ملی »ب« ایران در لیگ برتر امارات در نظر 
گرفت! البته که موج حضور بازیکنان ایرانی در لیگ امارات 
طی دو فصل گذشته تنها محدود به باشگاه الاتحاد کلبا نشده 
و فوتبال ایران اکنون به اندازه یک تیم کامل در رقابت‌های 
لیگ برتر امارات بازیکن دارد. با حضور محمدمهدی محبی 
در تیم کلبا، شمار لژیونرهای ایرانی حاضر در فصل ۲۰۲۵-۲۶ 
لیگ حرفه‌ای امارات به عدد ۱۱ رسید. پیش از این، فقط در 

یک فصل تعداد ایرانی‌های این لیگ بیشتر بوده است. فصل 
2009-۲۰۰۸، ۱۲ لژیونر ایرانی در تیم‌های مختلف لیگ امارات 
بازی می‌کردند. در این فصل، کلبا به تنهایی ۵ بازیکن ایرانی 
دارد و در آن فصل، ۳ بازیکن از ۱۲ بازیکن ایرانی در باشگاه 
النصر بازی می‌کردند. النصر که در آن زمان مهرزاد معدنچی، 
محمد نصرتی و رضا عنایتی را در ترکیب خود می‌دید، امسال 
با حضور مهدی قایدی، بار دیگر یک بازیکن ایرانی را در ترکیب 
خود خواهد داشت. شباهت دوره زمانی سال ۲۰۰۹ با امسال 
در بحث نسل‌های نه‌چندان قدرتمند و پا به سن گذاشته 
تیم ملی است که بازیکنانش توان حضور در لیگ‌های معتبر 
اروپایی را ندارند و این یکی از نکات جالب بحث حضور گسترده 
بازیکنان فوتبال ایران در لیگ امارات به جای لیگ‌های اروپایی 

محسوب می‌شود.

هفته سوم لیگ برتر فوتسال ایران روز سه‌شنبه پیگیری شد 
ــونگون  ــس س ــین م ــم صدرنش ــابقه، تی ــاس‌ترین مس و در حس
ورزقان با سه گل رقیب مدعی خود یعنی گهرزمین سیرجان 
را از پیش رو برداشت. این مسابقه نیمه نخست بسیار آرام 
و سردی داشت که در ادامه مشخص شد آرامش قبل از 
طوفان بوده است. با شروع بیست دقیقه دوم، موتور تیم‌ها 
روشن شد و هر دو تیم پر ستاره موقعیت‌های زیادی را روی 
دروازه یکدیگر ایجاد کردند. جریان و چرخش توپ در بازی 
به قدری شدت گرفت که بازیکنان برای مهار یارگیر مقابل 
خود مجبور به خطا می‌شدند و همین موضوع منجر به بالا 
گرفتن تنش‌ها در چندین صحنه شد. جرقه درگیری‌ها در 
برخورد حسین سبزی با محمدرضا سنگ سفیدی زده شد. 
سبزی که مقابل تیم سابقش با انگیزه پا به میدان گذاشته 
بود، در صحنه‌ای کنترل خود را از دست داد و با یک تکل بلند 
روی سنگ سفیدی مرتکب خطا شد. همین اتفاق واکنش 
سنگ‌سفیدی را در پی داشت و با اضافه شدن پارساپور به 
بحث بین دو بازیکن، زدوخورد چند دقیقه‌ای بین بازیکنان 
رخ داد که در نهایت با اخراج سبزی و سنگ سفیدی، بازی به 
حالت عادی برگشت. در ادامه بازی نیز یکی دیگر از بازیکنان 
ــار دیگر، شاهد درگیری و دعوا در  ــا ب گهرزمین اخراج شد ت

مسابقه مدعیان لیگ فوتسال ایران باشیم.
اینکه ما به درگیری و دعوا در لیگ فوتسال عادت کرده‌ایم، 
ــور  ــوادار کش ــن ورزش پره ــرای ای ــده ب ــوع ناراحت‌کنن ــک موض ی
محسوب می‌شود و معلوم نیست که در چه زمانی، شاهد 
پاک شدن مسابقات حساس فوتسال کشور از این درگیری‌ها 
خواهیم بود. گفته می‌شد که کمیته انضباطی، جریمه‌هایی 
جدی برای مربیان خاطی در نظر گرفته که در صورت تکرار 
ــد  ــد ش ــان خواه ــدن کارت مربیگری‌ش ــل ش ــب باط ــا، موج آنه

و باید منتظر برخورد جدی ارکان قضایی فدراسیون با 
جنجال‌سازان در فوتسال باشیم. در دیگر مسابقات هفته، 
فولاد زرند با وجود پاره شدن نوار کلین‌شیت‌ها، تیم پردیس 
قزوین را با پنج گل بدرقه کرد، سن‌ایچ ساوه در دیداری 
یکطرفه بهشتی ساز گرگان را درهم کوبید و گیتی‌پسند 
اصفهان با نمایشی چهار ستاره، فولاد هرمزگان را شکست 
با وجود میزبانی در  داد. تیم پالایش نفت بندرعباس 
نتیجه‌ای عجیب برابر پالایش نفت اصفهان متحمل شکست 
شد تا اصفهانی‌ها، به یکی از بزرگترین برد‌های فصل خود 
چنگ بزنند. در حال حاضر سه تیم مس سونگون، فولاد 
ــتند  ــازی هس ــدول ۹ امتی ــاوه در ج ــن‌ایچ س ــان و س ــد ایرانی زرن
اما به دلیل تفاضل گل، نماینده استان آذربایجان شرقی در 

صدر جدول مسابقات قرار گرفته است.

فوتسال سوژه

برش

علاقه پرشور به صندلی‌های خالی
 دیدار تیم‌های تراکتور و استقلال در حالی روز بیستم مرداد ماه به میزبانی ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار خواهد شد که هواداران دو 
تیم در حال برنامه‌ریزی برای حضور در ورزشگاه و حمایت از تیم خود هستند. البته در این بین هواداران استقلال با توجه به اینکه پایگاه 
اجتماعی بهتری در شهر اصفهان دارند، شرایط مساعدتری برای حضور در ورزشگاه و پشتیبانی از تیم ریکاردو ساپینتو خواهند داشت. اما نکته 
جالب این است که در جلسه دیروز برگزاری مسابقه اینطور تصمیم‌گیری شد که کمتر از نصف ظرفیت ورزشگاه در اختیار هواداران دو تیم 
قرار بگیرد و بلیت فروشی اینترنتی برای 31 هزار صندلی این مسابقه صورت بگیرد. سازمان لیگ تاکنون دلیل موجهی را برای اختصاص دادن 
نصف ظرفیت ورزشگاه به هواداران دو تیم اعلام نکرده اما به نظر می‌رسد که هیجان این مسابقه با حضور ۵۰ درصدی هواداران، به شکل قابل 
توجهی کاهش خواهد یافت. با توجه به مقررات ظرفیت بلیت فروشی تماشاگران به صورت ۵۰ درصد بین هر دو تیم تقسیم می‌شود. 31 
هزار و 500 قطعه بلیت برای این مسابقه به فروش می‌رسد که ۱۵۰۰ بلیت آن مختص بانوان تماشاگر است. رقمی که به هیچ عنوان نمی‌تواند 

میزبان جمعیت بالای زنان علاقه‌مند به حضور در مسابقه سوپرجام باشد.

لغو اردوی تدارکاتی خارج از کشور پس از 
جنگ ۱۲ روزه و منتفی شدن جدال تدارکاتی 
با تیم‌های قطر و عراق، به طور جدی روی 
برنامه‌های تیم امید ایران اثر گذاشته 
و با وجود رضایت بازیکنان از شرایط 
اردوی داخلی، می‌توان گفت که این اردو 
نمی‌تواند محکی جدی برای این تیم پیش 
از حضور در رقابت‌های دشوار مقدماتی 

قهرمانی آسیا باشد. 
اولین بازی دوستانه تیم امید ایران زیر نظر 
امید روانخواه، روز سه‌شنبه مقابل تیم تازه 
لیگ برتری شده فجرسپاسی شیراز برگزار 
شد و با وجود اینکه دو بازیکن جوان حاضر 
در تیم فجر برای تیم امید ایران به میدان 
رفتند، نتیجه بازی با حساب دو بر یک 

به سود فجرسپاسی به پایان رسید. البته 
که نمی‌توان از روی یک مسابقه تدارکاتی 
شرایط تیم امید ایران را قضاوت کرد اما 
حالا، می‌توان ترکش‌های تأخیر طولانی در 
انتخاب سرمربی و کادر فنی این تیم را روی 
روند آماده‌سازی تیم زیر ۲۳ سال فوتبال 

کشور حس کرد.
بیش از یک سال تأخیر و تعلل در بحث 
اردوهای  برگزاری  و  سرمربی  انتخاب 
آماده‌سازی و برگزاری اولین اردوی رسمی 
و کامل در فاصله یک ماه تا مسابقات 
مقدماتی آن هم بدون بازی تدارکاتی، به 
هیچ عنوان تدارکات مناسب برای تیم امید 

فوتبال کشور نیست. 
کادر فنی با توجه به برگزاری مسابقات 
لیگ از ۲۷ مرداد و لزوم حضور بازیکنان 
در تمرینات پیش فصل تیم خود، فرصت 
کمی برای شناخت نقاط قوت و ضعف 
دیگر،  سوی  از  دارند.  خود  بازیکنان 

هماهنگی بازیکنان جوانی که هر کدام در 
باشگاه‌های متفاوتی بازی می‌کنند، نیاز به 
زمان و اردوهای مشخص دارد اما در تیم امید 
ایران، فعلاً این تدارکات دیده نمی‌شود. تا 
اینجا باشگاه‌های لیگ برتری، تعامل 
خوبی با فدراسیون برای حضور بازیکنان 
زیر ۲۳ سال خود در تیم امید داشته‌اند اما 
غیبت لژیونرها در این اردوها، یکی دیگر از 
نکات نگران‌کننده تمرینات امید روانخواه 

می‌شود.  محسوب 
فجرسپاسی،  مقابل  شکست  روز  در 
روانخواه از یک تاکتیک مشخص استفاده 
کرد تا شناخت بیشتری از ترکیب خود در 
آستانه مسابقات مقدماتی جام ملت‌های 
زیر ۲۳ سال آسیا داشته باشد. روانخواه با 
برنامه‌ای فشرده و دعوت کردن تعداد زیادی 
از بازیکنان رده سنی زیر 23 به دنبال پیدا 
کردن لیستی کامل برای حضور در مسابقات 
است و بعد از پایان اردو با جمع‌بندی او و 

کادرش، لیست نهایی تقریباً تکمیل خواهد 
شد. با این حال برگزار نشدن یک بازی 
تدارکاتی با تیمی بین‌المللی، بازیکنان تیم 
را از شرایط مسابقات رسمی دور می‌کند. 
تیم ملی امید ایران در رقابت‌های انتخابی 
جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا در گروه 
I با تیم‌های امارات، هنگ‌کنگ و گوام 
همگروه است و در نخستین بازی روز ۱۲ 

شهریور به مصاف هنگ‌کنگ خواهد رفت. 
پس از آن شاگردان روانخواه در روز ۱۵ شهریور 
با گوام دیدار می‌کنند و حساس‌ترین بازی 
آنها در روز ۱۸ شهریور برابر امارات میزبان 
برگزار می‌شود. تیم‌های برتر ۱۲ گروه این 
مسابقات به همراه ۴ تیم برتر دوم، راهی 
مسابقات قهرمانی زیر ۲۳ سال آسیا به 

میزبانی عربستان می‌شوند.

فرصت کم روانخواه برای هماهنگی بازیکنان 

زنگ خطر بزرگ برای امید
زوم روی المپیک

  سوپرگل زاهدی 
مانع حذف آویسپا نشد

تیم فوتبال آویسپا فوکوکا که دوباره شهاب زاهدی را در 
فهرست نفراتش داشت، از ساعت 13:30 روز گذشته )به 
وقت ایران( مقابل کاشیما آنتلرز قرار گرفت تا یکی از 
مسابقات مرحله یک‌هشتم نهایی جام امپراتوری ژاپن 
را در استادیوم کاشیما انجام دهد. کاشیما آنتلرز که 
به‌خاطر برتری مقابل پرسپولیس در فینال 2018 لیگ 
قهرمانان آسیا نامی شناخته شده برای هواداران فوتبال 
در ایران است، دیروز در آستانه برتری مقابل آویسپا 
فوکوکا در جریان 90 دقیقه بود که شهاب زاهدی این 
اجازه را نداد. مهاجم سابق پرسپولیس در شرایطی که 
بازی با برتری دو بر یک کاشیما آنتلرز در جریان بود، 
به زمین آمد و 13 دقیقه بعد با یک حرکت انفرادی و 
شوت پای چپ ناگهانی و فوق‌العاده از سمت چپ 
محوطه جریمه حریف که کمتر کسی تصور زدن ضربه 
از او را داشت، یک گل استثنایی به ثمر رساند و بازی را 
به وقت‌های اضافه کشید. با این حال کاشیما با گلزنی 
در دقیقه ۱۱۶، پیروز این مسابقه شد تا گلزنی زاهدی 
مانع از حذف آویسپا نشود. آویسپا در حال حاضر در 
رده یازدهم جدول بیست تیمی لیگ ژاپن قرار دارد 
و زاهدی در ۱۵ بازی این فصل لیگ تاکنون موفق به 

گلزنی نشده است.

 برگزاری کلاس قوانین رسانه‌ای
 برای مدیران روابط عمومی 

کلاس توجهیی قوانین رسانه‌ای مسابقات لیگ برتر 
و لیگ یک در فصل 1405-1404 به صورت وبیناری و با 
تدریس حجت‌الله بهمنی، مدیر روابط عمومی و امور 
فرهنگی سازمان لیگ، امیر خسروی، مدرس فیفا 
و کنفدراسیون فوتبال آسیا و حضور مدیران روابط 
عمومی هیأت‌های فوتبال استانی برگزار شد. در 
این نشست مصوب شد که مدیران روابط عمومی 
هیأت‌های فوتبال استانی به عنوان مدیر رسانه‌ای 
مسابقات لیگ فعالیت کنند و تمامی امور رسانه‌ای 
مسابقه از نشست‌های خبری قبل و بعد از مسابقه 
تا کنترل میکسد زون برعهده مدیران روابط عمومی 
هیأت‌های فوتبال استانی خواهد بود. همچنین تأکید 
شد که نشست‌های خبری سرمربیان دو تیم حداکثر 15 
دقیقه باشد و سؤالات خبرنگاران نیز فقط در خصوص 

مسابقه پرسیده شود.

 اعلام زمان مجمع انتخاباتی 
هیأت‌ فوتبال قم

کمیته امور استان‌های فدراسیون فوتبال ایران، 
زمان مجمع انتخاباتی ریاست و اعضای هیأت‌ رئیسه 
هیأت‌ فوتبال استان قم را اعلام کرد. مجمع انتخاباتی 
ریاست و اعضای هیأت‌ رئیسه هیأت‌ فوتبال استان قم 
روز پنجشنبه 30 مرداد ماه با رعایت مفاد آیین‌نامه 
امور استان‌ها برگزار خواهد شد. این مجمع از 

ساعت 10:30 آغاز خواهد شد.

 اعلام زمان برگزاری 
کلاس پیش‌فصل داوران

دپارتمان داوری زمان برگزاری دوره آموزشی افراد 
منتخب برای قضاوت در لیگ برتر ۱۴۰۵-۱۴۰۴ را 
مشخص کرد. داوران و کمک داوران حائز امتیاز برای 
قضاوت در لیگ برتر از روز پنجشنبه ۱۶ مردادماه در 
دوره آمادگی پیش‌فصل لیگ برتر در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۵ 
وارد هتل محل اقامت خود می‌شوند. در این دوره 
۱۱۵ نفر حضور خواهند داشت که از صبح شنبه تا 
ظهر سه‌شنبه زیر نظر مدرسان مجرب دوره آموزشی 

و دانش‌افزایی را طی خواهند کرد.

واکنش‌ به آسیب‌دیدگی سریالی ازبک‌ها 

هراتیان: مصدومیت‌ها در اروپا هم 
زیاد است

سریال مصدومیت بازیکنان ازبکستانی در استقلال و 
پرسپولیس موضوع تازه‌ای نیست. اوستون ارونوف، 
وینگر پرسپولیس تقریباً بیشتر روزهای فصل گذشته 
را با مصدومیت پشت‌سر گذاشت. ماشاریپوف هم در 
چند مقطع مصدوم بود. دکتر زهره هراتیان، رئیس 
مرکز پزشکی ایران )ایفمارک( درباره مصدومیت بازیکنان 
ازبکستانی گفت: »قرار نیست در تست‌های پزشکی 
سطح آمادگی بدن بازیکن را ارزیابی کنیم و آن چیزی که 
در لحظه هست را مورد بررسی قرار می‌دهیم. بازیکنان 
بعضاً کوتاهی همسترینگ دارند که عاملی خطرناک 
است، اما موارد زیاد دیگری هم تأثیرگذار است، مثل 
نوع تغذیه، استراحت، زمین تمرین و دیگر موارد. میزان 
مصدومیت نه فقط در ایران، بلکه در دنیا به دلیل 
رویدادهای مختلف زیاد است. در ایران، چون این سه 
بازیکن شاخص هستند، به چشم آمدند. در اروپا نیز 
شاهد هستیم بازیکنانی در تمرینات پیش‌فصل آسیب 
دیده‌اند.« رئیس مرکز پزشکی ایفمارک در پاسخ به این 
سؤال که آیا در تست‌های پزشکی پیش‌فصل تیم‌ها 
موردی بوده که منع بازی کردن داشته باشد، گفت: 
»تا الان چنین چیزی مشاهده نشده ولی بازیکنانی 
داشتیم که باید برای بحث قلب و عروق‌شان اقدامات 

بیشتری انجام شود.«

 برگزار نشدن 
یک بازی 
تدارکاتی 

با تیمی 
بین‌المللی، 

بازیکنان تیم 
را از شرایط 

مسابقات 
رسمی دور 

می‌کند


